Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Головинское сельское поселение в 2018-2022 годах»
Администрация муниципального образования Головинское сельское поселение уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Головинское сельское поселение в 2018-2022 годах».

Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте муниципального образования Головинско сельское поселение:
- http://www.моголовинское.рф

Общественное обсуждение проводится с 01.11.2017 до 30.11.2017.

Участникам общественного обсуждения при направлении замечаний (предложений) в письменном виде к проекту программы необходимо указывать фамилию, имя, отчество и адрес гражданина либо наименование и адрес организации, общественного объединения, органа местного самоуправления, а также фамилию, имя и отчество представителя организации, общественного объединения, органа местного самоуправления.

Предложения к проекту программы направляются письменно, в форме опросного листа, предоставляемого по почте, факсу, электронно в адрес администрации муниципального образования Головинское сельское поселение.

Адрес электронной почты: mogolovino@gmail.com , факс (49235)42121.

Контактное лицо: Веселова Татьяна Владимировна, специалист администрации МО Головинское сельское поселение, тел.42-1-60.

