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Приложение № 1
к постановлению администрации
МО Головинское сельское поселение
от 01.11.2017 г № 101 а
Основные направления налоговой политики

МО Головинское сельское поселение на 2018 год 

Основные направления налоговой политики МО Головинское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации , Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 04 декабря 2014 года,  решением Совета народных депутатов муниципального образования МО Головинское сельское поселение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании МО Головинское сельское поселение».

Налоговая политика МО Головинское сельское поселение определена с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2018 год , приоритетами которой в среднесрочной перспективе являются дальнейшее повышение эффективности налоговой системы без роста существующей налоговой нагрузки на экономику по основным видам налогов, а также совершенствование и оптимизация системы налогового администрирования.

I. Основные направления налоговой политики МО Головинское сельское поселение на 2018 год.
В 2018 году налоговая политика МО Головинское сельское поселение нацелена на продолжение  работы по повышению налогового потенциала за счет увеличения налогооблагаемой базы, улучшения администрирования платежей, увеличения собираемости налогов. Среди основных направлений , по которым предполагается развивать налоговую политику в среднесрочной перспективе , выделяются следующие направления.
1.1. Улучшение налогового администрирования и повышение уровня собираемости налогов
 Одной из важных задач налоговой политики является обеспечение бюджетной сбалансированности и реализация задач, стоящих перед МО Головинское сельское поселение, которые должны решаться путем улучшения сбора налогов, повышения качества администрирования, совершенствования налоговой системы с целью предотвращения возможности уклонения от налогов. 

Совершенствование технологий налогового администрирования приводят к дополнительным возможностям бюджета. 

В целях предотвращения попыток уклонения от уплаты налогов и улучшения налогового администрирования на федеральном уровне предусматривается ряд мер по расширению полномочий налоговых органов. 
В 2018 году планируется продолжение проведение мероприятий по выявлению предприятий, обособленных  подразделений и индивидуальных предпринимателей, состоящих на налоговом учете в других территориях, но осуществляющих предпринимательскую  деятельность на территории МО Головинское сельское поселение,  а также случаев ведения предпринимательской деятельности без регистрации в налоговых органах, а так же по выявлению объектов недвижимости не поставленных на учет в налоговые органы, путем по дворового обхода.  
1.2. Совершенствование налоговой системы
в среднесрочной перспективе
Налог на доходы физических лиц
В долгосрочном периоде будет сохранена действующая система налогообложения доходов физических лиц с единой ставкой для большинства видов доходов в размере 13 процентов. Введение прогрессивной шкалы налогообложения доходов физических лиц не планируется.

С 2018 года при определении налоговой базы не будут учитываться доходы в виде процентов по рублевым вкладам , которые на дату заключения договора либо продления договора были установлены в размере , не превышающем действующую ставку рефинансирования Центрального банка Российской Федерации , увеличенную на пять процентных пунктов , при условии , что в течение периода начисления процентов размер процентов по вкладу не повышался и с момента , когда процентная ставка по рублевому вкладу превысила ставку рефинансирования Центрального банка Российской Федерации , увеличенную на пять процентных пунктов , прошло не более трех лет.  Не подлежат налогообложению доходы в виде выплат (вознаграждений) , полученных физическими лицами , не являющимися индивидуальными предпринимателями , от физических лиц за оказание им следующих услуг для личных , домашних и (или) иных подобных нужд: по присмотру и уходу за детьми , больными лицами , лицами достигшими возраста 80лет , а также иными лицами , нуждающимися в постоянном уходе по заключению медицинской организации , по репетиторству , уборке жилых помещений ,ведению домашнего хозяйства , полученные в налоговых периодах 2017-2018 годов. 
Основной задачей налоговой политики в отношении налога на доходы физических лиц является принятие мер, направленных на повышение дисциплины работодателей - налоговых агентов. Это связано с фактами удержания и несвоевременного перечисления в бюджеты сумм налога налоговыми агентами, что, по сути, является формой налогового кредита для недобросовестных налоговых агентов.

Налоги на имущество физических лиц
В качестве налогоплательщиков налога на недвижимое имущество признаются физические лица, обладающие правом собственности на здания, строения, сооружения, жилые и нежилые помещения, а также обладающие правом собственности на земельные участки.

К объектам налогообложения по налогу на недвижимое имущество отнесены здания, строения, сооружения, жилые и нежилые помещения, объекты незавершенного капитального строительства, а также земельные участки, на которых располагаются объекты капитального строительства или объекты незавершенного капитального строительства.

В качестве налоговой базы для исчисления налога на недвижимое имущество применяется кадастровая стоимость объекта налогообложения. 

Размер налоговой ставки установлен в зависимости от размеров кадастровой стоимости в диапазоне:  0,1-1,5%; 0,5-1,5%; 0,5-1,5% - соответственно для объектов с кадастровой стоимостью до 300 млн. рублей ,  с совокупной кадастровой стоимостью превышающей 300 млн. рублей и с кадастровой стоимостью каждого объекта капитального строительства , в том числе незавершенного, которая превышает 300 млн. рублей.

При определении налоговой базы применяется налоговый вычет всем налогоплательщикам в отношении жилого помещения, а также жилого строения, расположенного на земельном участке в садоводческом или дачном некоммерческом объединении, в размере кадастровой стоимости 20 квадратных метров соответствующего объекта налогообложения.
Вопрос налогообложения объектов роскоши рассматривается в рамках планируемого к введению налога на недвижимое имущество. 
1.3. Повышение качества механизмов использования
муниципальной собственности
Повышение качества механизмов использования муниципальной собственности должно привести к получению дополнительных доходов в бюджет района за счет:
- установления жесткого контроля за поступлением арендных платежей путем активизации контрольных функций главных администраторов поступлений неналоговых доходов;

- проведения анализа использования имущества, переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение;

- установления эффективных и социальных льгот при использовании имущества;

- проведения работы по инвентаризации муниципального имущества и земельных участков;

- осуществления продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности, с максимальной выгодой;
- усиления контроля за полнотой и своевременностью перечисления в бюджет администрируемых доходов.
1.4. Рационализация финансовых инструментов
и механизмов налогового стимулирования приоритетных
направлений экономического развития МО Головинское сельское поселение

В настоящее время в российской налоговой системе действует около 200 различных льгот и преференций. 

Несмотря на то, что предоставление налоговых преференций, льгот и вычетов напрямую не влечет расходования бюджетных средств , указанные меры влияют на сокращение доходов бюджетной системы и тем самым уменьшают бюджетные возможности для решения поставленных задач. Поэтому любые бюджетные вложения должны иметь социальный и бюджетный эффект – это повышение темпов роста показателей социально-экономического развития и , соответственно, увеличение налогового потенциала бюджета.
Налоговое стимулирование предприятий МО Головинское сельское поселение проводится как на федеральном и  областном уровне, так и на местном уровне.
Поддержка субъектов малого предпринимательства оказывается и органами местного самоуправления, которые устанавливают понижающие коэффициенты для расчета единого налога на вмененный доход налогоплательщикам, оказывающим бытовые услуги населению; автотранспортные услуги по перевозке пассажиров;  услуги общественного питания в образовательных учреждениях, учреждениях здравоохранения и социального обслуживания;  услуги по передаче во временное владение и (или) в пользование торговых мест и земельных участков для организации торговых мест ;  осуществляющим торговлю через магазины системы потребкооперации, палатки и на открытом рынке (ярмарке) ,  предприятиям розничной торговли товарами детского ассортимента, готовыми лекарственными средствами,  книжной и журнальной продукцией и изделиями учебного назначения, что снижает для этих категорий налогоплательщиков размер уплачиваемого единого налога.

1.5. Развитие бюджетных возможностей для выполнения
государственных полномочий

Налоговая политика МО Головинское  сельское поселение в первую очередь должна быть направлена на обеспечение бюджетными ресурсами, необходимыми для выполнения всех бюджетных обязательств. 
Основные направления налоговой политики МО Головинское сельское поселение на 2018 год определяют параметры доходов бюджета МО Головинское сельское поселение, в том числе местного бюджета на 2018год. 

При расчете налогового потенциала сельского поселения на 2018год  учтены изменения, вносимые в налоговое и бюджетное законодательство:

При  формирования проекта доходной части бюджета на очередной финансовый год учтены  вносимые изменения в федеральном законодательстве.
 2. Приоритетные расходы местного бюджета

на 2018 год 
                   На 2018 год обеспечены следующие приоритеты в  отраслях бюджетной сферы МО Головинское сельское поселение.

2.1. В сфере образования
        В целях улучшения демографической ситуации будут реализовываться мероприятия  в сфере молодежной политики, оздоровления детей. Расходы на образование из бюджета сельского поселения планируются в 2018 году на проведение мероприятий, направленных на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи.

2.2. В сфере социальной политики

Важнейшей целью бюджетной политики в области социальной защиты населения будет неукоснительное исполнение в полном объеме законодательно установленных публичных обязательств.
В 2018 году в области будет продолжена реализация указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года и его поручений.

2.3. В сфере культуры и туризма

Прогноз развития сферы культуры предполагает создание условий для оптимизации расходов отрасли и концентрацию финансовых ресурсов на следующих приоритетных направлениях развития отрасли:

- повышение качества и расширение спектра муниципальных услуг в сфере культуры.

- обеспечение достойной оплаты труда работников  учреждений культуры, развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры;

- обеспечение доступности к культурному продукту путем информатизации отрасли.
  Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики"  будет обеспечено доведение к 2018 году средней заработной платы работников культуры до средней заработной платы в регионе согласно принятой "дорожной карте.  Финансовое обеспечение будет осуществляться  за счет дополнительно выделенных бюджетных ассигнований областного и местного бюджетов, внебюджетных источников и  сокращения неэффективных расходов. 

Повышение финансовой самостоятельности  учреждений культуры должно способствовать более активному привлечению внебюджетных источников, повышению качества оказываемых услуг.

 Продолжится реализация  комплекса  мер по сохранению и развитию культуры МО Головинское  сельское поселение, в рамках которых  предусматривается  укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры. Проведение мероприятий по подключению к сети Интернет, расширение информационных технологий и оцифровки.                                     
         Продолжатся мероприятия по обеспечению информационной безопасности детей, производства информационной продукции для детей и оборота информационной продукции во Владимирской области с целью  охвата муниципальных учреждений  социальной сферы аппаратными  и программными средствами защиты детей от  информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

2.4. В сфере  физической культуры и спорта

 Приоритетными направлениями  бюджетной политики в сфере физической  культуры и спорта  на  2018 год   являются создание условий, обеспечивающих возможность для населения МО Головинское сельское поселение вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом.

2.5  В сфере социальной  политики
Обеспечение социальных гарантий перед жителями муниципального образования в основном является полномочиями федерального и областного бюджетов.

Объем бюджетных ассигнований на предоставление адресной материальной помощи отдельным категориям граждан. 

2.6. В сфере муниципального управления
Бюджетная политика в сфере муниципального управления будет направлена на:

-  повышение эффективности бюджетных расходов за счет оптимизации муниципальных закупок;

- выполнение нормативов формирования расходов на обеспечение деятельности органов местного самоуправления;

2.7.В сфере межбюджетных отношений

За счет средств бюджета сельского поселения планируются ассигнования:

- -на осуществление  части полномочий по решению вопросов принятия Правил благоустройства и контроль за их соблюдением.
2.8  В сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности

Продолжится реализация мероприятий по муниципальной программе «Пожарная безопасность на территории  муниципального образования Головинскоесельское поселение Судогодского района на  2018 -2020годы», в рамках которой планируется опашка населенных пунктов муниципального образования и закупка средств пожаротушения, расходы на привлечение к тушение пожаров добровольной пожарной дружины .

3. Политика в области муниципального долга 
МО Головинское сельское поселение  на 2018год
Долговая политика является неотъемлемой частью бюджетной политики поселения, поэтому ее стратегические и тактические задачи направлены на увеличение доходного потенциала, а также на сокращение бюджетных расходов будущих периодов и дефицита бюджета.

Основополагающим нормативным правовым актом в сфере муниципального долга является Бюджетный кодекс Российской Федерации, который определяет виды долговых обязательств муниципального образования, общий порядок их возникновения, обслуживания и погашения, а также элементы федерального надзора за муниципальными заимствованиями. 

Поэтому целью управления внутренним долгом является выполнение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации.

При планируемых объемах заимствований долговая нагрузка на местный бюджет  должна планироваться в пределах параметров, позволяющих надлежащим образом осуществлять обслуживание муниципального долга. 
Приложение № 2
к постановлению администрации 
МО Головинское сельское поселение
От 28.10.2016г. № 202 б
Основные направления бюджетной политики
МО Головинское сельское поселение на 2018 год 
I. Основные результаты и проблемы бюджетной политики

В 2017 году бюджетная политика МО Головинское сельское поселение была направлена на решение социально-экономических задач, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года, на обеспечение  устойчивости  местного бюджета  и повышение эффективности управления общественными финансами.

По итогам 2017года обеспечена положительная динамика основных показателей местного бюджета по отношению к 2016 году.

Произошло повышение налоговых и неналоговых доходов  бюджета в 2017 году на к уровню 2016 года. 
Все расходные обязательства  своевременно и в полном объеме выполнены.
Средняя заработная плата отдельных категорий  работников  учреждений  бюджетного сектора  доведена  до уровней, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597.  

В основных направлениях бюджетной и налоговой  политики  в 2017 году   были обозначены конкретные цели, достижение которых призвано повысить качество управления общественными финансами.

Местный бюджет на 2018 год  сформирован   с учетом ограничения предельного объема расходов суммой доходов и расчетным  размером  его  дефицита. Соблюдение этого правила  обеспечивает повышение устойчивости местного бюджета.

В рамках концепции управления общественными финансами "Электронный бюджет" на федеральном сайте размещена в полном объеме информация об  муниципальных учреждениях.  
В то же время планирование мер социально-экономического развития и бюджетное планирование  остаются недостаточно скоординированными. 
Задачи социально-экономической политики и итоги их реализации по-прежнему рассматриваются отдельно от вопросов бюджетной политики.  

Целевые программы МО Головинское сельское поселение пока не стали инструментом выработки и реализации политики на долгосрочную перспективу. Многие программы рассчитаны на увеличение бюджетного финансирования, источники которого не обозначены. 

 Медленно решается задача повышения качества предоставления муниципальных услуг. Нет четкой системы обратной связи с потребителями муниципальных услуг.
Возросла нагрузка на местный  бюджет по  выполнению указов Президента Российской Федерации  от 07 мая 2012 года.  Это привело к  падению  объемов и доли расходов инвестиционного характера.  

II. Основные  задачи бюджетной политики на 2018 год
Ранее поставленные цели бюджетной и налоговой политики МО Головинское сельское поселение: повышение качества жизни населения и конкурентоспособности экономики,   не потеряли своей актуальности и должны быть достигнуты с учетом  решения новых  задач по преодолению существующих  проблем.
Ситуация в экономике МО Головинское сельское поселение  ставит  бюджетную политику перед новыми задачами.

В условиях расширения экономического пространства страны и постоянном росте цен на энергоресурсы, действующие конкурентные преимущества экономики МО Головинское сельское поселение снижаются. Предприятия вынуждены решать проблему снижения затрат за счет фонда оплаты труда, чтобы остаться конкурентными. Низкая налогооблагаемая база предприятий экономики МО Головинское сельское поселение приводит к тому, что основную долю налога на доходы физических лиц обеспечивают в бюджете МО Головинское сельское поселение  поступления от доходов работников бюджетной сферы.  Все это, а также  изменения действующего налогового законодательства  снижают  возможности  для увеличения доходной базы местного бюджета. Модель постоянного роста бюджетных расходов к настоящему моменту исчерпала свои возможности.

В этих условиях , для обеспечения  повышения качества жизни населения,   на первый план выходит решение задач повышения эффективности расходов и переориентации бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений и проектов, обеспечивающих максимальный мультипликативный эффект экономического роста и достижение измеримых, общественно значимых результатов, наиболее важные из которых установлены указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года.
С целью обеспечения конкурентоспособности экономики МО Головинское сельское поселение требуется развитие государственно-частного партнерства, инфраструктуры, поддержка малого и среднего бизнеса, инвесторов. 
В новых макроэкономических реалиях при формировании проекта  местного бюджета на 2018год  для достижения целей бюджетной политики особое внимание следует уделить решению следующих основных задач.

1.  Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости  местного бюджета как базового принципа ответственной бюджетной политики при безусловном исполнении всех обязательств  МО Головинское сельское поселение и выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года. 

Для реализации этой задачи необходимо:

- обеспечить  соответствие бюджетных проектировок  местного бюджета на 2018 год   основным параметрам прогноза социально-экономического развития. Главным  администраторам средств местного бюджета следует    сформировать  прогнозы  доходов в строгом соответствии  с показателями прогноза социально-экономического развития МО Головинское сельское поселение;
2.  Оптимизация структуры расходов местного бюджета.

Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов местного бюджета требует выявления резервов и перераспределения в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в указах Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года задач и создающих условия для экономического роста.

         Основными резервами в настоящее время являются: 
1) повышение эффективности бюджетных расходов за счет   проведения структурных реформ в социальной сфере , включая  принятие мер по ограничению фонда оплаты административно-хозяйственного персонала  до 40% от общего фонда оплаты труда, а также переход на "эффективный контракт", который определит условия оплаты труда и социальный пакет работников в зависимости от качества и количества выполняемой работы.  Повышение заработной платы работников бюджетной сферы должно быть предусмотрено с возможным привлечением на эти цели не менее трети средств, получаемых за счет реорганизации неэффективных организаций;
2) обеспечение реализации мероприятий по энергосбережению в муниципальных   учреждениях. В соответствии с Федеральным законом от 23.11. 2009 № 261-ФЗ планирование расходов местного  бюджета  на оплату потребляемых  муниципальными учреждениями  топливно-энергетических ресурсов на 2018год должно  осуществляться  с учетом  сокращения  объемов их   потребления  .

3) активное использование механизмов  государственно-частного  партнерства, позволяющих привлечь инвестиции и услуги частных компаний для решения  задач по развитию инфраструктуры.
          3.  Развитие программно-целевых методов управления.

          В рамках создания новой модели бюджетного планирования особое внимание будет уделяться расширению программного принципа планирования и исполнения бюджетов.  Муниципальные программы МО Головинское сельское поселение должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование.   

        Проект местного бюджета на 2018 год  будет сформирован в структуре муниципальных программ и не программных мероприятий. При этом муниципальные программы, являясь инструментом реализации  политики, сами по себе не формируют расходных обязательств, а задают общие границы для их принятия и исполнения с учетом увязки расходных обязательств разных видов с целями и ожидаемыми результатами в определенной сфере деятельности.

          4.  Развитие налогового потенциала сельского поселения.

          В 2018 году увеличение налоговых доходов  местного бюджета планируется осуществлять на основе:

          привлечения и поддержки частных инвестиций в процесс модернизации  производства и создания новых производств;

          поддержки развития малого и среднего бизнеса;

          проведения оценки эффективности предоставленных льгот (преференций) по налогам, сокращения неэффективных налоговых льгот и освобождений; 
           повышения качества налогового администрирования.
           Необходимо активизировать работу по полноценному и достоверному учету муниципального имущества, в том числе земельных участков.
            5.  Межбюджетные отношения.

  В части формирования межбюджетных отношений  планируется дальнейшее сокращение объемов и отдельных видов финансовой поддержки из федерального и областного бюджетов . В рамках перехода к формированию бюджета в программном формате планируется  выделение  субсидий и отдельных субвенций, а также усиление роли стимулирующих механизмов предоставления  финансовой помощи.

Планируется  укрупнение субсидий по принципу: одна государственная  программа – одна субсидия из областного бюджета с правом муниципальных образований  распределять ее по направлениям расходов местных бюджетов для достижения общих целей программы. Также будет  усилена мотивация  муниципальных образований  к  наращиванию  налогового потенциала, привлечению  инвестиций на их территории.
                  8.  Повышение прозрачности  местного бюджетов и бюджетного процесса.

Необходимо продолжить формирование интегрированной информационной системы "Электронный бюджет", где будет размещаться систематизированная актуальная информация о формировании и исполнении бюджета МО Головинское сельское поселение.

Следует регулярно публиковать информацию "Бюджет для граждан".  Это даст возможность в доступной форме информировать население о бюджете МО Головинское сельское поселение, планируемых и достигнутых результатах использования бюджетных средств.

